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Podujatie s ekologickou tematikou na motívy knihy Pán Nápad
zachraňuje svet od Jána Uličianskeho. Návšteva knižnice je
zameraná na motiváciu k prečítaniu knihy a zároveň deťom vysvetlí
dôležitosť ochrany prírody. Možnosť výpožičky knihy pre celý
triedny kolektív.

Dobrý nápad pre našu planétu

Milovníci detektívok si prídu na svoje. Podujatie plné záhad 
a hlavolamov, ktoré musia žiaci vylúštiť. Predstavíme si tvorbu
Arthura Conana Doyla, ktorý je známy príbehmi Sherlocka
Holmesa.

Sherlock Holmes v akcii

Kto by nemal rád komiksy ? Na tomto podujatí sa deti s nimi
oboznámia a dokonca si vytvoria vlastný triedny komiks.

Bublinoví hrdinovia

Deťom  ukážeme ako sa meral čas v minulosti, ako vyzerali
rôzne typy hodín a vysvetlíme im aj to, aké jednotky času
používame dnes. Na záver si vypracujú pracovný list, v ktorom
majú úlohy na zakreslenie hodinových ručičiek podľa
predpísaného časového údaja.

Dejiny času

Interaktívne podujatie na námety knihy Cesta okolo sveta za 80 dní,
v ktorom deti uvidia  ako vyzerala skutočná cesta okolo sveta 
a na konci vytvárajú vlastnú cestu okolo sveta, ktorú individuálne
značia do mapy. 

Cesta okolo sveta

Podujatie, ktoré prostredníctvom kvízu inšpirovaného známou
zábavno-vedomostnou televíznou reláciou preverí čítanie 
s porozumením a znalosti z učiva vlastivedy, ktorými je nabitá celá
kniha Myšiak Samuel a jeho cesta okolo Slovenska na bicykli od
Zuzany Šinkovicovej. Možnosť výpožičky knihy pre celý triedny
kolektív.

Čo ja viem s Myšiakom Samuelom

Pre vašich žiakov pripravíme pasovanie za čitateľov spojené s registráciou v knižnici a členstvom na rok zdarma.
Samozrejme, radi pre vašu triedu pripravíme aj podujatie na mieru podľa vašich požiadaviek nielen v knižnici, ale aj priamo u vás v škole. 

V Hornonitrianskej knižnici v Prievidzi pravidelne organizujeme aj besedy a workshopy so známymi spisovateľmi a ilustrátormi 
a rôzne literárne a výtvarné súťaže.

Ešte ste u nás neboli?


